

# 泰安实验中学首次招生600人

## 学校将实行全寄宿,课桌椅、床铺已陆续安装

本报泰安6月13日讯(记者 张伟) 近日,新建公办市直高中——泰安实验中学课桌椅、床铺等内部设施已陆续安装到位。学校将于今年首次招生,招生计划为600人,其中实验班100人(泰山区50人,其他县市区共50人),新高一共12个班级。

据了解,泰安实验中学是泰安市教育局直属的一所全新的公办高中学校。学校位于京沪高铁泰安站新区内。目前,学校主体已全部建设完成,内部设施设备也开始陆续进校安装。相关负责人介绍,学校2018年计划招生600人,其中实验班100人(泰山区50人,其他县市区共50人),新高一共12个班级,预计需要约40名任课教师。其中,26名是由市人社局和教育局面向全国招聘的高层次人才。其中,有23名为硕士学历,20名有3—5年高中学校工作经历。学校将实行全寄宿、封闭式、精细化管理。目前,课桌椅、床铺等内部设施已陆续安装。



课桌已在陆续安装。

据悉,泰安实验中学总建筑面积9.9万平方米,校园西侧是三幢连体教学楼,每个年级相对独立,能容纳60个班规模。新招聘的26名高层次教师有23名双一流大学毕业的硕士,有20名教师是有3—5年的高中名校工作经历。连廊内配有国学室、

书法室、陶艺室等,内设有音乐教室、美术教室、通用技术实验室、理化生吊装实验室、数字探究实验室和学科教室。此外,学校还建有图书科技办公楼、生活馆、会议中心、艺体馆、高标准运动场和大型地下停车场。

## 酒驾被扣证,竟仍上路教人学车

### 东平查获一奇葩教练,罚款1000元

本报泰安6月13日讯(记者 张泽文 通讯员 李明峰 刘衡) 近日,东平县公安局交警大队执勤民警接群众举报,一辆车牌号为“鲁J1\*\*7学”的教练车驾驶员涉嫌无证驾驶。接举报后,执勤民警加大对教练车的检查力度,终于在6月7日将驾驶证暂扣期间仍驾驶教练车的刘某彬查获。

当日上午10时许,交警大队巡逻民警在105国道与243省道交汇

处巡逻检查时,发现被举报的教练车驶入检查站附近的驾考中心,执勤民警立即上前对其检查。通过对驾驶人询问,驾驶人刘某彬自称其是某驾校教练员,自己持有B2驾驶证。当民警要求其出示时,刘某彬声称驾驶证、行驶证和教练证一起放在另一辆车上。

随即,民警对其驾驶信息进行核查,发现刘某彬因酒后驾驶机动车,

驾驶证已被暂扣,目前尚处于暂扣期间。证据面前,刘某彬终于承认其驾驶证暂扣期间驾驶机动车的违法事实。据刘某彬交代,其于2018年3月在贯中大道因酒后驾驶机动车,被交警查获并处罚,驾驶证被暂扣六个月。

日前,东平县公安局交警大队因刘某彬驾驶证暂扣期间仍驾驶机动车违法行为,对其作出罚款1000元的处罚。

## 丽景社区作为创城样板 A类网格示范点昨日验收

本报泰安6月13日讯(记者 王雅春) 13日,岱庙街道丽景社区作为文明城创建样板社区,做好了迎接市、区两级领导的验收准备工作。

验收现场观摩了丽景社区中心街、小区环境、楼道文化、志愿服务等方面的内容,示范点建设初见成效。参加验收的领导主要有泰安市政法委副书记常庆智,泰安市委宣传部副调研员、想市创城办绩效考核组组长杜衍文,市综治办副主任洪勇,市文明办活动协调科科长刘温来等。

观摩结束后,大家来到文化大厦一起参加泰安市文明城市创建工作A类网格示范点(社区)现场会,丽景社区合唱团带来《丽景是我家》以及志愿服务红丝带授予仪式、丽景居民谈创城感受等环节。展现了丽景社区邻里和谐、文明幸福的良好氛围,同时各位领导的讲话也为丽景社区如何做得更好提出了规划和目标。

下一步岱庙街道将以丽景社区示范点建设为契机,及时领会创建新精神、新要求,强化“一盘棋”思想,夯实领导干部包保责任、机关工作人员网域指导责任、各社区村主体责任及行业责任,形成强大工作合力。



丽景社区未成年人思想道德工作室建设。